

2016年3月29日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版  
星期二 丙申年二月廿一 国内统一刊号 CN41—0049 总第7439期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天转多云，东北风2级~3级，气温9℃~23℃。

市气象台

## 川汇区：两翼齐飞促崛起

本报讯（记者 徐启峰）阳春三月，万物生长，川汇区项目建设捷报频传：全市最大的商贸物流项目华耀城全年计划投资37亿元，依旧是当仁不让的全市“一号工程”；规划建设“周家渡口”、普济寺、古槐市场，打造川汇文化名片，树立中心城区人文地标；高新区企业开足马力生产，“川汇智造”渐露峥嵘。项目建设再掀高潮，川汇振兴冲锋号已然铿锵。

2015年年初，川汇区在政府工作报告中提出了川汇振兴方略，强调把商贸物流业和高新技术产业作为川汇区振兴的鸟之两翼、车之两轮强力发展。2016年，该区拟新建续建级以上重点项目35个，总投资256.4亿元，其中市级重点建设项18个，总投资74.6亿元。这些项目依然主要集中在商贸物流业与工业方面。

商贸物流业东成西就

川汇区坚持把商贸物流业作为富民强区的主导产业强力推进。2015年，全区第三产业完成增加值90.5亿元，增长8.9%，占GDP比重达46.2%。今年，该区商贸物流业建设更是呈现多点开花、强势推进的喜人形势。

周口华耀城建设快马加鞭。华耀城综合服务中心项目建设面积达43万平

方米，包括3万平方米美食街、30万平方米住宅小区、10万平方米地下停车场，其中美食街可满足每天上万人就餐，可创造3000个创业就业岗位，住宅配套区可提供约3000套住房、2000个停车位，为华耀城商户提供优质、高档的社区生活和服务配套，同时促进市场繁荣。

此外，14万平方米建材家居市场，30万平方米仓储物流园，3万平方米的酒店、写字楼，15万平方米的奥特斯、好百年家居购物中心等多个项目也于今年开工。预计周口华耀城全年建设面积达115万平方米，总投资37亿元，其中市政府将投入17亿元，完善华耀城周边市政配套。

沙北特色商业区与汽贸园区的飞速发展，不让周口华耀城一家独美。沙北特色商务区目前拥有文昌新卷、三川水岸、一号广场、关帝上城4个亿元以上商业集群，关帝上城古玩字画交易市场、丹尼斯百货、德化街商业广场等商业项目正在建设或已列入建设日程，将逐步改变沙北面貌，成为沙北商业经济繁荣的“桥头堡”。在太清路汽贸园区，威佳汽车博览中心项目建设如火如荼，万瑞、万康、时代汽车广场项目正在办理前期手续，上半年可开工建设，预计年内汽贸园区

技术产业园、现代仓储物流园、中原鞋都、商贸物流园、清真食品产业园等6个专业园区，确保项目科学布局；推进西奥电梯、LED灯具生产、邦杰食品机械、地润电缆、同城易购、国立医疗器械、粮机管道、恒固标准化厂房等在建项目早日建成、投产达效；促进中原鞋都、永吉路桥、河南豫通盛鼎灯具生产、重力标准化厂房等签约项目尽早开工建设；跟进忠恒锁业、山西电动车、清污机器人、光伏发电、量力脉冲新能源项目早日落地。

不断提高企业自主创新能力。该区争取年内申请专利10项以上，创建省级以上企业技术中心2至3家，申报高新技术企业2家以上，入选市长质量奖企业1家。

今年，川汇区将启动高新区内7个村庄整合搬迁，进一步拓宽园区发展空间；完善高新区内水网、路网、电网，使建成区面积由6.5平方公里扩张到10平方公里，增强园区承载能力；开工建设标准化厂房6万平方米以上，为小微企业入驻提供必要条件。

围绕高端装备制造和以电缆、光缆为主的轻工两大主导产业，在高新区内着力打造1至2个百亿级产业集群。该区规划电子信息产业园、中小企业孵化园、高薪



“诗画周口·美丽家乡”摄影大赛

周口报业传媒集团 河南省著作权集体管理公司 联办

陈抟公园位于鹿邑县城东南隅，占地面积300多亩，其中水面面积72亩。该园北靠风景河，南邻古城墙，园内“三湖一岛”，东面为钓鱼湖，东南为荷花池，西面为水上乐园，湖心为桃花岛，风光旖旎，美不胜收。 吴刚 摄

### 风入松·题陈抟公园

倪莉

艇闲涵碧弄波光，风送花香。  
一襟晚照真源外，柳烟处，万点斜阳。  
漫步龙桥九曲，凤桥又入西望。  
至虚至静至和祥，万载崇扬。  
睡仙一夕通玄长，先天在，白云吾乡。  
但看如今新景，世昌盛蕴流芳。

市文广新局党组、纪检组负责人公开承诺：

## 以铁的纪律规范权力运行 打造干净干事的文化生态环境

本报讯（记者 王伟宏 任富强 王河长）如何为周口崛起提供政治保证，营造良好文化氛围？市文广新局站在党要管党、从严治党高度，结合自身工作实际，不断深化对党组主体责任和纪检组监督责任的认识，自觉履行党风廉政建设领导者、组织者、执行者、监督者的职责。近日，市文广新局党组书记、局长凌全贞，市文广新局纪检组长谢强通过本报向社会公开承诺，接受社会各界监督。

凌全贞承诺，认真履行党风廉政建设领导责任，积极推进党风廉政建设工作，健全完善主体责任的体制机制，做到重要工作亲自部署、重大

问题亲自过问、重点环节亲自协调、重要案件亲自督办；积极组织推动党风廉政建设工作落实，及时传达上级有关党风廉政建设和反腐败工作的部署要求，结合实际专题研究、安排部署、分解责任、明确职责；定期组织召开党风廉政建设工作专题会，专题研究部署党风廉政建设工作任务，支持局纪检组切实履行职责；落实教育监管，加强对局领导班子及所属单位领导班子主要负责人的教育监管，通过廉政党课、廉政谈话等方式，管好班子、带好队伍，督促领导班子成员及下级领导班子廉洁从政，落实“一岗双责”；每年至少上一次廉政党

课，定期与局班子成员进行廉政谈话、谈心，做到廉政早提醒；带头做好示范，坚持从我做起，以身作则，管好自己，管好亲属和身边的工作人员，严格执行民主集中制，认真贯彻落实中央“八项规定”精神，持之以恒反对和纠正“四风”，践行“三严三实”，公开述职述廉，自觉接受组织和群众监督，当廉洁从政的表率。

谢强表示，要维护党的纪律，每季度开展一次对驻在部门党纪党规遵守情况的监督检查，坚持从严治党、把纪律挺在前面这条“主线”，认真落实严格执行《准则》和《条例》，坚持“高线”、“底线”两手抓两手硬，以“六项纪律”为尺子，敢于担当，敢于较真，敢于斗争，坚决维护党纪党规的严肃性；深入作风督查，加强对中央、省、市有关作风建设各项规定贯彻执行情况的监督检查，严肃查处违反中央“八项规定”和“四风”问题的违纪违法行为，对典型案例及时通报曝光；按照监督执纪“四种形态”，坚持抓早抓小抓苗头，对党员干部作风和纪律上的问题早发现、早提醒、早纠正、早查处，防止小问题演变成大问题；加强制度建设，强化各项制度建设执行情况的监督，修订和完善党风廉政建设相关规章制度，不断健全制度体系，形成一套用制度管权、按制度办事、用制度管人的有效机制，确保各项制度不折不扣落到实处；严肃查办案件，坚持“一案双查”，既要对当事人进行严肃查处，又要倒查发案单位主要负责人及班子成员主体责任，以零容忍的态度惩治腐败，严肃查办领导干部贪污贿赂、失职渎职和为官不为等案件，营造风清气正的氛围。

夯实“两个责任”确保承诺落实



## 农业大市的工业力量 为“周口制造”点赞

开栏的话：

为大力宣传“十二五”期间我市产业集聚区发展成就，展示周口工业发展的实力和亮点，增强和提振全市人民在“十三五”时期加快周口工业崛起的信心和力量，周口报业传媒集团经过精心策划，决定即日起在《周口日报》一版开设“农业大市的工业力量——为‘周口制造’点赞”专栏，重点报道我市六大产业集群、50多家龙头企业的知名工业产品，与全市人民共同分享周口农业大市发展工业的喜悦和自豪，敬请关注。

在商水县产业集聚区里，一家刚刚成立4年的服装企业，就与ZARA(扎拉)、UNIQLO(优衣库)、欧时利、拉夏贝尔、巴拉巴拉等一些知名服装大牌进行了“联姻”，产品出口亚洲及欧美20多个国家。这家企业的产品魅力何在？阳春三月，在充满春天气息的暖风里，记者走进河南阿尔本服饰有限公司，探寻这里发展的奥秘。

“精工细作，润衣细无声。”河南阿尔本服饰有限公司总经理吴丽霞纵横高端服装市场多年，对行业的发展有着自己独到的见解。“企业发展之初，阿尔本就主动引入国际设计理念，主动接轨国际元素，到国内外采风取经，在生产环节精工细作……”4年来，阿尔本始终保持蓬勃发展势头，成为服装行业的一个重要品牌，很大原因是背后有一支时尚的设计开发团队在努力推动，从概念到衣服，从流行趋势到环保自然、简约舒适，力求服装设计的实用性、生活化，在服装的“顶层设计”上追求完美。

精工于每个工序、每道流程、每个环节，成就阿尔本的不平凡。在裁片车间，记者惊叹这里的一个个细节。在整齐的衣服裁片上，每卷上面都有一个二维码，扫描枪一扫描，面料入库、检验面料、裁剪、缝制、整烫、包装等信息就会一目了然，直追源头。“零线头”、“从我做起”、“请不要将线头给我”……缝制车间内，一个个标牌时刻在提醒着员工对品质的关注，哪怕是一个小小的线头。

对工序工艺的精准要求，在阿尔本体现得更加充分。走进制衣车间，记者发现不少制衣台上都摆放着一个透明的模板。只见缝纫工人在上面裁剪几下，一道缝制工序便已完成，做出来的四角平整而美观。生产部长张秋杰笑着给记者解释：“这叫模板车衣，是阿尔本的‘秘密武器’。用它制作出来的衣服不变形、不走形，质量100%合格。”此外，为确保产品质量，这里有组检查、全检和巡检。完善的监控检验体系，成为实时守护产品的“慧眼”。“六分缝制四分烫”。在熨烫车间，陪同记者采访的韩会会介绍说：“温度、湿度、压力和时间，是决定熨烫效果的工艺条件。只有正确控制这四个条件，才能达到最好的熨烫效果，否则就会损坏面料，出现质量问题。”

千锤百炼，精益求精。阿尔本人本着高度的社会责任感，以先进的质检技术，建立科学的管理体系，凭借敢于创新的气魄厚积薄发，昂首走在全国服装行业的前列。

## 督查在行动

开办 市委常委办 市委督查室 市政府督查室 市纪委效能监察室 协办 周口日报社

## 市创城督导组暗访创建工作开展情况

本报讯（记者 马月红）市创建省级文明城市动员会召开以来，“四区”和7个重点工作组及各责任单位相继召开动员会，安排部署创建工作。3月25日下午，市创建省级文明城市督导组深入川汇区、市经济开发区，就营造争创氛围、改善市容市貌、规范交通秩序等工作进行暗访。

当天下午，市创建省级文明城市督导组先后到七一路、中州路、建设路、八一路、交通路、工农路、莲花路、周商路、黄河路、六一路、五一路、人民路进行暗访，发现所经之处普遍存在占道经营情况。例如，中州路与七一路交叉口北50米路东，销售电动自行车的门店占道经营；五一路、莲花路上，部分店在人行道搭设临时棚占道经营。在中州路桥北的二板桥附近，督导组发现贾鲁河两岸的护坡上，大大小小的垃圾堆随处可见。据附近居民反映，特别是到了夏天，这些生活垃圾臭气熏天，不能直视。在五一小学对面，督导组看到一青年男子正在电线杆上贴小广告，遂上前制止，并发现附近小广告随处可见。此外，督导组还发现，中州路、五一路、人民路等路段人车混行，特别是上下班、放学高峰时段交通拥堵状况严重；市民不遵守交通规则现象时有发生；行人闯红灯、不走人行道、横穿马路、随意在机动车道中间穿行的现象时有发生。（下转第二版）



河南农信金燕卡

河南省农村信用社

金融许可证

622666 8888 8888 8888

BANKCARD.COM

UnionPay

飞入寻常百姓家

金燕 IC 卡

方便你我他